



高醫大與中山大學

「教學研究合作簽約」活動紀實

焦點校聞

15

◎ 高醫大與中山大學

『教學研究合作簽約』活動紀實

◎ 秘書室公共關係組

本校於3月15日在勵學大樓四樓第四會議室與國立中山大學舉行「教學研究合作簽約」，由王國照校長及中山大學張宗仁校長代表簽訂，未來雙方學生可跨校互選課程，學分皆予承認，並在生物醫技、生物化學、醫學材料、基因科技及癌症治療方面，進行廣泛深入研究。本校參與長官尚有林幸道副校長、辛錫璋研發長、劉宏文教務長、吳明忠學務長、陳益昇總務長、劉景寬資訊長、許勝雄院長、黃俊雄院長、蔡義弘院長、楊美賞院長、楊俊毓院長、鍾育志副院長、鍾飲文院長、楊三東主任、黃尚志主秘、吳永昌所長、侯明鋒主任、蔡志仁主任、張慧秋副教授。

高醫王國照校長表示，高醫大與中山大兩校設校歷史悠久，皆為高雄市之著名大學，無論在地緣的便利性及教學、研究領域的互補上，都是最佳的合作對象。中山大為口碑卓著的文、理、工、管、社會綜合大學，高醫則是醫藥衛護等人才培育搖籃，兩所大學在各自領域皆有傑出表現，互補性很強，為非常好的合作伙伴，簽約儀式是一個新的開始，期許未來能激發出更多回饋社會的教學研究成果。中山大張宗仁校長表示，經簽約儀式後，雙方合作的腳步將會大步邁進，高醫是學生時代心目中理想的大學，今日能有機會攜手合作，將秉持誠意推動，期待優秀的成果。

雙方進行交流與合作教學研究項目有課程（含通識）互開、互選；跨校開設整合學程；跨校修讀輔系、雙學位及整合學程；共同舉辦教學研討會；共組跨校研究團隊，爭取大型整合計畫；共組跨校研究中心；共同舉辦國際學術研討會；合聘助理教授以上教師等。

教學合作上包含課程互選、合聘師資及互相抵免學分等項目；研究合作方面包含共組研究團隊、爭取大型整合計畫及共同設立跨校研究中心等。兩校同意優先選定以『癌症研究』為合作主題，由國立中山大學與高雄醫學大學各邀請5位專業研究人員參與合作，相信藉由兩校緊密的合作及持續的互動，能提供兩校師生更多的研究資源及合作管道；雙方也都能藉由對方的專長，迅速提升兩校教學研究的質與量，與國際一流大學並駕其驅。此次雙方簽訂教學研究合作協議將創造兩校的歷史新頁。

